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 Úvodní slovo: 

 

Touto výroční zprávou bychom Vám chtěli představit náš uplynulý rok.  

 

Kdyţ se ohlédneme za naší činností, najdeme v ní spoustu mravenčí práce. 

Pracujeme na tom, abychom se dále rozvíjeli, získávali nové klienty a jim po té 

předávali naše zkušenosti a pomáhali tam, kde je to zapotřebí. 

 

Chtěla bych moc poděkovat všem klientům malým i velkým, těm minulým i 

současným, všem našim dárcům, lidem, organizacím a státním institucím, které 

nás podporovali a podporují.  

 

Moc si toho váţíme! 

 

 

       Boţena Danihelová 

       Předsedkyně sdruţení 
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Aktivita je součástí sociálně aktivizační sluţby pro rodiny s dětmi, která je 

financována z ESF prostřednictvím OP LZZ, projekt Podpora sociální integrace 

obyvatel vyloučených lokalit v Královéhradeckém kraji III.  

         

           

 Název projektu: Komunitní centrum 

 Místo realizace projetu: Soukenická 16, Broumov 550 01 

 Doba realizace projektu: 01. 01. 2013 – 31. 12. 2014 

 

Sociálně aktivizační sluţby pro rodiny s dětmi jsou terénní (v přirozeném 

prostředí rodiny) a ambulantní sluţby, poskytované rodině s dítětem. 

 

 Snaţíme se o spolupráci všech relevantních subjektů participujících na práci 

s ohroţenými rodinami s důrazem na co moţná nejoptimálnější podporu 

rodiny, včasnou identifikaci moţného ohroţení, rychlé a funkční vzájemné 

vyrozumění zapojených pomáhajících subjektů a kompetentního 

vyhodnocení situace. 
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 Cílem sluţby je „rodina“, která je schopná dostatečně pokrýt své potřeby 

a řešit případné problémy jiţ pouze vlastními zdroji.  

Naše sluţba, má v zásadě preventivní charakter. Snaţíme se o spolupráci 

všech relevantních subjektů participujících na práci s ohroţenými rodinami 

s důrazem na co moţná nejoptimálnější podporu rodiny, včasnou 

identifikaci moţného ohroţení, rychlé a funkční vzájemné vyrozumění 

zapojených pomáhajících subjektů a kompetentního vyhodnocení situace. 

 

 Spolupráce.  

 

Inadále spolupracujeme v Lokálním partnerství, kde si předáváme své 

zkušenosti a řešíme společně nejrůznější podněty. Sdruţení spolupracuje se 

sociálními pracovnicemi  OSPOD. Intenzivně spolupracujeme s následným 

poskytnutím zpětné vazby o jejím vyuţití a vzájemné provázanosti 

spolupracujících subjektů. Jiţ druhým rokem máme dobrou spolupráci 

s občanským sdruţením STROMODĚNÍ. 

 

Nastavení spolupráce mezi jednotlivými spolupracujícími subjekty je jedna 

z nejdůleţitějších stránek naší práci. Klient by měl mít jasnou představu, co 

mu můţeme nabídnout, ale i vědět, ţe existuje spolupráce mezi ostatními 

subjekty, kteří si předávají nezbytně nutné informace a jednají, v zájmu klienta 

ku prospěchu vyřešení kauzy, se kterou se na pracovníky obrátil 
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 Jaké sociální situace řešíme? 

 

Neplacení nájmu a dluhy na nájmu 

Bydlení 

Vyuţití příjmů, jak správně hospodařit s penězi 

Záškoláctví 

Moţnosti dalšího vzdělávání 

Nezaměstnanost, spolupráce s ÚP a dalšími subjekty 

Zdravotní problémy a hygiena 

Vyplácení sociálních a jiných dávek 

Diskriminace a porušování práv 

 

 

 V období prázdnin jsme se zaměřovali na práci s dětmi. Pořádali jsme 

aktivity, které se realizovaly mimo Komunitní centrum: 

 

Celodenní výlet do kina v Hradci Králové  

Do kina v HK jezdíme kaţdý rok na začátku prázdnin. Do kina jezdí většinou děti 

za odměnu např.: za dobré chování, za pravidelné doučování, za dobré 

vysvědčení,…Jelikoţ spoustu dětí nezvládá cestu autobusem, jezdíme vţdy 
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vlakem.  Děti se na cestě poučí, ţe musí mít u sebe platnou jízdenku, kterou mu 

pan průvodčí označí, nesmí vstupovat do kolejiště a jiné. Pro tyto klienty je tato 

cesta velkým záţitkem. Aniţ by si uvědomily, naučí se cestou spoustu pravidel, 

které je důleţité v ţivotě dodrţovat. Většina těchto dětí se do Hradce Králové jiţ 

nepodívá. Dáváme touto cestou těmto dětem příleţitost seznámit se i s jiným 

městem, jinými dopravními prostředky a mají moţnost se i kulturně obohatit.  

 

 Počet uţivatelů v SAS 

 

 

V období od 1. 1. 2013 do 31. 10. 2014 jsme pracovali celkem se 145 klienty. 

 

 

 71 MUŢI 

   145  
 

 74 ŢENY 
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V roce 2014 jsme se zúčastnili seminářů v rámci projektu Rozvoj dostupnosti a 

kvality sociálních sluţeb v Královéhradeckém kraji, kterých se zúčastnili 

pracovníci vykonávající agendu sociálně-právní ochrany dětí a pracovníků 

poskytovatelů sociální sluţby sociálně aktivizační sluţba pro rodinu a děti.  

 

Z těchto seminářů vyplynulo, ţe spolupráce těchto pracovníků z hlediska práce 

s klienty orgánů sociálně-právní ochrany dětí je klíčová a nezbytná. Konkrétní 

závěry z těchto seminářů byly tyto: 

 Realizace pravidelných schůzek pracovníků orgánů sociálně-právní 

ochrany dětí a sociálně aktivizačních sluţeb  

 Spolupracovat dle vzniklé metodiky. 

 

Chápeme svou roli v systému sluţeb na území města Broumov jako partnerskou a 

plně si uvědomujeme, ţe spolupráce je nutností proto, abychom pomohli našim 

společným klientům nalézt řešení jejich náročné ţivotní situace.  

 

 Pověření SPOD 

V rámci Sociálně právní ochrany dětí v roce 2014 neposkytlo sdruţení Začít 

spolu ţádnou zakázku. 
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 Organizační struktura: 

Ředitelka:  Mgr. Lenka Kurová 

Statutární zástupce:  Boţena Danihelová 

  

 Sociální pracovnice 

Bc. Boţena Trejtnarová 

Boţena Danihelová 

 

Pracovnice v sociálních sluţbách      Lektoři pravidelného           

                                                                                       mimoškolního vzdělávání                               

 

Lenka Miţigarová                                                            Daniela Klusáčkova                                                                          

Ivana Šmídová           Markéta Bradáčková 

Boţena Trejtnarová          František Kuru  

Margita Deňová           Adriana Trejtnarová 

             Mgr. Aleš Vojtěch 

  

Účetní:   Ing. Jaroslava Sieratovská 

 

S 

A 

S 



       

Str. 10 
 

               

 

S 

A 

S 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

  

KARNEVAL PRO DĚTI 
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VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA 
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 Název projektu: Připomínáme si Mezinárodní den Romů 

 Datum realizace projektu: 08. 08. 2014 

 Místo realizace projektu: Provodov u Náchoda 

 

Cílem projektu bylo pozdvihnout vztahy mezi romskou minoritou a občanskou 

majoritou. Projektem jsme chtěli majoritu seznámit s romskou kulturou, hudbou, 

tancem, tradici…  Prioritou celé akce bylo poukázat na to, ţe Romové a Neromové 

spolu dokáţou ţít. 

Akce byla zahájena konferencí o historii Romů, součástí byla výstava tradičních 

romských krojů a fotografií. Fotografie a symboly Romů neslouţili pouze v jeden 

den určený k prezentaci a připomenutí romské historie. Fotodokumentace je 

vystavena v prostorách občanského sdruţení a slouţí k dalším aktivitám sdruţení, 

protoţe představitelky jsou zvány na přednášky o historii Romů.  Návštěvníci 

sdruţení (klienti, pracovníci státní správy a samosprávy, děti, studenti, kteří 

doučují v zařízení organizace hosté pozvaní na různé akce organizace) se 

prostřednictvím této fotodokumentace nenásilnou formou dozvídají o různých 

aktivitách Romů. Jiţ nyní víme, ţe fotografie mají velký ohlas mezi návštěvníky 

našich prostor. 

Tento projekt se uskutečnil za finanční podpory Ministerstva kultury. 
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VÝSTAVA KROJŮ A FOTOGRAFIÍ 
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 ROMSKÁ VLAJKA 
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 MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ 
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 Název projektu: Divadlení 

 Datum realizace projetu: 01. 01. 2014 – 31. 12. 2014 

 Místo realizace projetu: Broumov 

 

Projekt se podařilo zrealizovat v období leden aţ prosinec 2014. Do projektu bylo 

zapojeno 15 dětí a „dobrovolníci“ z řad rodičů.  

S dětmi jsme se scházeli pravidelně, v prostorách Komunitního centra, kde jsme 

měli pro svou činnost vyhrazenou místnost, která byla přizpůsobená naším 

potřebám. Naše aktivita byla zaměřena na osobní a sociální rozvoj jednotlivce 

prostřednictvím prvků a postupů dramatického umění. Vyuţívali jsme především 

dramatické improvizace, jeţ je zaloţena na lidské schopnosti jednat v navozených 

situacích. V dramatických hrách dostávaly děti příleţitost zaţít situace, se kterými 

se mohou v ţivotě skutečně setkat, a které si tak mohou předem prozkoumat a 

připravit se na ně. 

Domnívám se, ţe dramatická výchova je v našem školním systému opomínaná a to 

je velká škoda, protoţe právě dramatická výchova nabízí kreativní činnost, která 

dává moţnost vstoupit do role, a napomáhá prozkoumat různé varianty lidského 

uvaţování, cítění a jednání.   

Tento projekt se uskutečnil za finanční podpory Ministerstva kultury. 
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 Příprava kostýmů 
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  Název projektu: Předškolní příprava romských dětí v Broumově 

 Datum realizace projetu: 01. 01. 2014 – 31. 12. 2014 

 Místo realizace projetu: Broumov 

 

Cíle projektu: 

 podporovat pravidelně v průběhu celého roku 10 aţ 15 romských dětí 

v předškolním věku a jejich rodiče 

 připravit na úspěšné zahájení školní docházky 

 prevence a náprava řeči, ale také rozvoj všech sloţek sdělování 

s následným rozvojem psychiky 

 informovovat je o programech neziskových organizací a škol 

 

V projektu jsme plánovali setkávat se s dětmi tři dny v týdnu. Realita, ale předčila 

naše očekávání. Zájem byl veliký, a proto jsme se  

 scházeli pravidelně kaţdý všední den, v prostorách ZŠ Kladská, kde jsme měli pro 

svou činnost vyhrazenou místnost, která byla přizpůsobená naším předškolákům a 

potřebám 

 

Děti do zařízení docházely od 8.00 do 15:00 hodin.  

Dopolední část byla zaměřena na jazykovou výchovu, konzultaci s rodiči 

(procvičování hlásek doma) a na prvky matematické představivosti.  
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Odpolední část byla sloţena z těchto činností: polední klid a odpolední aktivity 

zaměřené na jazykovou výchovu.  

 

PPrroojjeekktt  PPřřeeddšškkoollnníí  ppřříípprraavvaa  dděěttíí  vv  BBrroouummoovvěě  mměěll  ttaakkoovvoouu  ssíílluu,,  ţţee  nnááss  ssppoolleeččnněě  

ss  rrooddiiččii  zzmmoottiivvoovvaall  kk  ttoommuu,,  aabbyycchhoomm  11..  zzáářříí  22001144  ootteevvřřeellii  ssoouukkrroommoouu  MMaatteeřřsskkoouu  

šškkoolluu  ZZaaččíítt  ssppoolluu  BBrroouummoovv  pprroo  2255..  dděěttíí..  
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  Čteme si pohádku 
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 Název projektu: NZDM 

 Datum realizace projektu: 01. 01. 2014 – 31. 12. 2014 

 Počet nově uzavřených smluv: 18 

 Provozní doba:  2 hodiny za týden  

  

Poslání 

 

 Účelem této organizace je navázat a udrţet kontakt klienta a nabídnout mladým 

lidem místo, kde se budou cítit bezpečně, kde budou mít prostor na různou zábavu 

a aktivity, kam si mohou přijít pro odbornou pomoc při řešení svých problémů a 

podporu při vyuţívání veřejných sluţeb (sluţby jsou poskytovány anonymně 

kaţdému dítěti a mladistvému, který přijde z ulice). Nabízíme také pomoc při 

zlepšování prospěchu v rámci výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti. Dále 

usilujeme o sociální začlenění a pozitivní změnu v ţivotním způsobu dětí a 

mládeţe. 

Cíl  

Našim cílem je předejít a zamezit sociálnímu vyloučení. Naše klienty se snaţíme 

vést k orientaci do společnosti a napomáháme zvýšit jejich kompetence 

k plánování vlastních aktivit. Dále je podporujeme při zvládání obtíţných 

ţivotních situací a zároveň se snaţíme je naučit, jak je zvládat samostatně. 

Cílovou skupinou jsou děti od 6 do 26 let. 
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Do zařízení mohou přijít děti a mládeţ kteří 

 nevědí co s volným časem 

 chtějí poskytnout pomoc při řešení osobních problémů 

 potřebují pomoct se školními povinnostmi (zlepšit si prospěch) 

 chtějí si popovídat 

 chtějí pomoct vyhledat odbornou pomoc 

 chtějí si zahrát libovolné hry a aktivity 
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 Název projektu: O pohár 17. listopadu 

 Datum realizace projektu: 20. 11. 2014 

 Místo realizace projektu: Broumov 

 

 

Tento turnaj organizuje občanské sdruţení „ZAČÍT SPOLU“ jiţ osmým rokem. 

 

Turnaje se zúčastnilo 5 druţstev od 2-5. Ročníku a to ZŠ Hradební, ZŠ 

Masarykova, ZŠ Meziměstí, ZŠ Martínkovice, ZŠ Teplice. V tomto turnaji nesměly 

ovšem chybět ceny. Kaţdé druţstvo dostalo 1 fotbalový míč + drobné ceny pro 

kaţdého hráče.  

 

Cílem tohoto programu je nabídnout pozitivní program, vyuţití volného času a stát 

se jednou z forem naplnění Evropského manifestu a mládeţi a sportu pro 

společnost. 
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     Projekt Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních sluţeb v Královéhradeckém 

kraji IV, umoţňuje Královéhradeckému kraji nabídnout poskytovatelům sociálních 

sluţeb bezplatnou podporu odborného konzultanta v oblastech  pro rozvoj kvality 

sluţeb. 

 

      V rámci projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních sluţeb 

v Královéhradeckém kraji IV jsme byli zařazeni do aktivity dlouhodobých 

konzultací. Byla nám přidělena konzultantka Mgr. Helena Koţíšková. 
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 CELKOVÉ FINANCE ZA ROK 2015 
     

              CELKOVÉ 

NÁKLADY 

  

CELKOVÉ 

VÝNOSY 

  

MZDOVÉ NÁKLADY 

 

 

1 135 016,00Kč 

 

TRŢBY Z PRODEJE SLUŢEB 1 497 500,00 Kč 

ZÁKONNÉ 

SOCIÁLNÍ ODVODY 324 590,00 Kč 

 

SPOLUÚČAST ÚČASTNÍKŮ 1 418,00 Kč 

MATERIÁL VČ. 

DHM 455 554,00 Kč 

 

ZÚČTOVÁNÍ FONDŮ 209 773,00 Kč 

SPOTŘEBA 

ENERGIÍ 99 906,00 Kč 

 

DAR-PODNIKATEL 5 000,00 Kč 

SLUŢBY 427 845,00 Kč 

 

DAR CHARITA DĚTEM 259 704,00 Kč 

OSTATNÍ NÁKLADY 9 805,00 Kč 

 

MINISTERSTVO KULTURY 48 000,00 Kč 

CELKEM 2 452 716,00Kč 

 

MINISTERSTVO KULTURY 58 111,00 Kč 

   

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ 340 000,00 Kč 

   

DOTACE KHK 20 000,00 Kč 

   

ÚROKY 67,00 Kč 

   

CELKEM 

  

2 439 573,00Kč 
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 PODĚKOVÁNÍ 

 

     Děkujeme všem, kteří podporovali naši činnost. Především pak podporujícím 

institucím, firemním a individuálním dárcům, dobrovolníkům, zaměstnancům a 

členům organizace, kteří nám v roce 2014 pomáhali naplňovat cíle naší práce. 

 

 

 KONTAKT 

 

 Občanské sdruţení dětí a mládeţe Začít spolu 

 Kladská 164 

 550 01 Broumov 

 IČO:68208944 

 

                                                                  www.zacit-spolu.cz, info@zacit-spolu.cz 

 tel: 608 784 332 

            491 616 038 
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